

特困高考新生慈善救助开申

本科生每人3000元至4000元,专科生每人2000元至3000元

本报8月3日讯(记者 许君丽 通讯员 王文娜)日前,威海出台2015年度“慈善·福彩”特困高考新生救助工作实施方案,即日起,符合条件学生可申请。

慈善助学活动救助对象为,威海参加2015年高考,被列入2015年省普通高校招生计划的国内普通高等院校录取(市直

各普通高中高考新生以及被军校和部分师范类院校录取可以免交学费的除外),其家庭人均收入在当地低保标准120%以下或因特殊原因造成生活特别困难新生。活动救助标准为,本科生每人3000元至4000元,其中城乡低保家庭本科生不低于4000元;专科生每人2000元至3000元。各区市、国家级开发区

(以下简称各区市)可根据实际在上述标准范围内确定。救助资金来源为各级慈善组织募集善款和威海福彩公益金。市级原则安排善款60万元、福彩公益金20万元,重点救助市低保家庭、2014年度大病患者家庭、单亲困难家庭中的高考新生。

即日起,符合条件的学生可填写《威海市2015年度“慈

善·福彩”特困高考新生救助申请表》(从市民政局网站、市慈善总会网站下载),报毕业学校初审。经过调查、公示、审批、抽查,8月16日前,各区市民政局(社会事业局)将救助学生名单和相关资料分别报市民政局、市慈善总会办公室。8月26日前,各级慈善组织将救助金发放到特困高考新生手中。

高区调查老人生活状况

本报8月3日讯(记者 陈乃彰 通讯员 马雪涛 毕兴平)8月1日,高区正式启动第四次中国城乡老年人生活状况抽样调查。

本次抽样调查,围绕老年人生活状况和养老服务需求,重点了解老年人健康、照料护理服务、经济、社会参与、维权意识与行动、宜居环境以及精神文化生活等方面的状况。

抽样调查将采取入户访谈和调查问卷收集数据,时间为一个月。调查结束问卷核对无误后,直接寄到全国调查办。

旗袍秀

近日,中国旗袍会威海南海分会在南海新区举行了大型旗袍秀。全国10多个省市的“新南海人”参与表演。

本报记者 陈乃彰
通讯员 刘昌勇 摄影报道



30余棋手博弈 争当棋王

本报8月3日讯(记者 刘洁)2日,威海市象棋协会和威海象棋俱乐部群联合主办的快棋争霸赛举行淘汰赛。经过前期积分循环赛,16名棋手从30多位参赛选手中脱颖而出进入淘汰赛争当棋王,冠军获1000元奖金。

威海市象棋协会的授课老师隋晓亮介绍,目前,市象棋协会每周都辅导喜爱中国象棋的孩子们提高棋艺。2日当天,前8强获得现金奖励,其中冠军1000元现金,9至16名获得纪念奖。

101位儿童晋级 童学秀总决赛

本报8月3日讯(记者 刘洁 通讯员 王云飞)3日,记者从威海市教育局获悉,2015年“威海地产杯”威海童学秀在威海广场举行颁奖仪式,威海101名儿童获奖,将被推选参加2015中国童学秀全国总决赛。

威海童学秀于4月26日在威海民俗邨盛大启动,共有92家幼儿园参赛,报名参赛人数达到1289人。最终有101名选手进入威海赛区决赛并获奖,其中特等奖5人,一等奖15人,二等奖30人,51人获得三等奖。脱颖而出的选手将被推选参加2015中国童学秀全国总决赛,与来自全国60多个城市近千名选手的展开角逐。

7路新增12辆气电混合动力车

本报8月3日讯(记者 冯琳)3日,威海公交集团投入12辆新型公交车到7路,之前的7路车全部被换掉,每天早晚高峰期增添加班车。

3日早晨,12辆崭新的7路气电混合动力车正式与市民

见面。此次更新新的车辆全部是宇通产的12米长的ZK6125CHEVNP4型气电混合动力公交车。与旧车型相比,这12辆公交车采用自动挡气电混合动力,不仅节能环保,而且运行更加稳定。同时,

这12辆新车内安装了站牌,可提醒乘客下一站到站站点,避免乘客坐过站;车内采用软座椅以及各种服务设施、标识,也将使乘客乘车更加舒适方便。

此次12辆气电混合动力新能

源车投放,7路公交车由原来的11辆车增加为12辆,且早晚高峰期各有1辆加班车,高峰期运行间隔时间由原来的10分钟缩短到8分钟,有效缩短了平均间隔时间,方便市民出行。

企业职工防暑降温费提标

本报8月3日讯(记者 许君丽 通讯员 于珊珊)为切实做好夏季高温条件下防暑降温工作,保障企业安全生产和劳动者身体健康,近日,市人社局、财政局等五部门联合转发《关于调整企业职工防暑降温费标准》通知,适当调整威海市企业职工防暑降温费标准。

根据调整,企业职工防暑

降温费新标准由每人每月120元提升为每人每月200元;非高温作业人员由每人每月80元提升为每人每月140元。全年按6月、7月、8月、9月共4个月计发,列入企业成本费用。企业在岗且提供正常劳动的职工列入发放范围。职工未正常出勤的,企业可按其实际出勤天数折算发放。新标准自2015年8月1日起

施行。据介绍,此前威海市企业职工夏季防暑降温费的标准是2006年制订的,其中从事室外作业和高温作业人员每人每月120元;非高温作业人员每人每月80元。

《山东省高温天气劳动保护办法》要求日最高气温达到40℃以上,当日应当停止工作;日最高气温达到37℃以上至

40℃以下,全天户外露天作业时间不得超过5小时,11时至16时应当暂停户外露天作业;日最高气温达到35℃以上至37℃以下,用人单位应当采取换班轮休等方式,缩短连续作业时间,并且不得安排户外露天作业劳动者加班加点。用人单位不得强迫劳动者在高温天气期间工作。

荣成海草房唐乡开业

中国传统村落保护与乡村旅游发展论坛在荣成举办

本报8月3日讯(记者 孙丽娟)1日和2日,中国传统村落保护与乡村旅游发展论坛暨海草房唐乡开业仪式在荣成市举办。为充分发掘和合理利用海草房独特文化内涵,荣成市为东楮岛村量身打造的海草房唐乡项目,创新传统村落保护与发展,实现对传统文化及海洋休闲资源的开发和利用。

1日,来自住建部、文化部、农业部、国土部、国家旅游局、中国旅游协会和中国社会科学院等国家部委的领导与专家学者及业内人士考察了荣成市谷牧旧居、弘泰海洋牧场、海洋食品博览中心、烟墩角等代表性乡村旅游项目,参加了位于中国历史文化名村、中国第一批

传统村落东楮岛村的海草房唐乡揭牌开业仪式,感受荣成在传统村落保护上的成就,以及荣成乡村旅游发展的超前态势。

宁津街道东楮岛村是胶东地区海草房保留最完整的村庄之一,被誉为生态民居的活标本。全村现存海草房144户、650间,沉淀着浓厚的历史文化,是世界文化遗产级别的宝贵资源。

海草房唐乡项目是石岛管理区在充分保护东楮岛海草房原始风貌的前提下,依托“传统村落保护”、“中国历史文化名村”、“乡村记忆示范村”、“省级海洋垂钓基地”等特色乡村旅游资源,由北京世纪唐人旅游发展有限公司进行

自主品牌项目的投资建设和运营管理,通过修缮废弃海草房,打造“一院一主题,一房一文化”的特色居住空间,创新传统村落保护与发展的路径和模式,创新了荣成乡村旅游业态,实现对传统文化及海洋休闲资源的开发和利用。

2日,与会者围绕中国传统村落保护与发展、传统村落保护与旅游开发、乡土文化与乡村旅游发展、休闲农业发展的政策环境、土地等乡村旅游关键产业要素的管理以及“唐乡:传统村落保护与乡村旅游发展的创新模式”等议题发表了意见。

与会者指出,传统村落是中国传统文化的集中之地,在美术、建筑、民俗文化等方面都有着独

特价值。现今,大量传统村落面临关注度不够,开发性破坏等问题,乡村旅游则面临资源同质性高、重资本投放轻智力投入、产品创新力度小、社区共建共享水平低等问题。而海草房唐乡项目,在对传统村落进行科学保护和有效利用的基础上,充分融入文化创意,以主题创意打造精品项目,既保护了传统村落,又解决了乡村旅游同质化的问题,以文化创意打造创新型项目,为乡村旅游带来了新思路、新模式、新面貌。

据唐人智库首席分析师张军介绍,荣成海草房唐乡项目是唐人智库在山东省内投资开发的第一个唐乡项目,对于其在全省的发展具有极为重要的首创意义、示范意义和引领意义。

车辆拍卖公告

2015年8月12日9:30通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://pm.caa123.org.cn>)公开拍卖机动车3辆,其中:奥迪A6轿车2辆、猎豹越野客车1辆,整体拍卖。(详见公司网站:www.sdp.com.cn)

8月10—11日在威海市青岛中路45号院内展示。

有意竞买者请于8月11日16时前将竞买保证金3万元交至本公司指定账户,并持有效证件办理竞买手续。联系电话:0531-82620789

地址:济南市环山路37号315室

山东齐鲁瑞丰拍卖有限公司
2015年8月4日